

小人物  大梦想

一场相亲会,让身残志坚的他们看到了追逐幸福的希望

# 这儿有18名残疾人 他们想找真爱

□记者 范瑞 实习生 陈露

“很多残疾人朋友参加了相亲会后,都找回了寻找幸福的自信,真希望有更多人关注他们,帮助他们找到真爱。”近日,洛阳晚报记者接到了义务红娘贾晓霞的求助电话。

7月27日,在众多爱心人士的帮助下,一场专门为残疾人举办的相亲会在西苑公园如期举行。让贾晓霞意外的是,这次相亲会竟吸引了近百名残疾人参加,不少行动不便的残疾人在家人的陪

同下专程赶到现场。

“我今年已经38岁了,从来没有参与过这种专门为我们举办的相亲活动,看到大家这么热情,我又找回了追求幸福的信心。”残疾人张先生说。

此次相亲会有2对残疾人相亲成功,贾晓霞向洛阳晚报记者提供了部分想要找寻另一半的残疾人朋友的信息,如果您或者您的朋友想与他们做进一步了解,请拨打60162033或15037958983与贾晓霞联系。

- ♥ 刘先生 男,38岁,1.40米,未婚,侏儒症,在农村做手机贴膜
- ♥ 张先生 男,38岁,1.70米,未婚,一根手指萎缩,厨师
- ♥ 李先生 男,41岁,1.70米,未婚,截瘫,无业
- ♥ 林先生 男,27岁,1.75米,未婚,一条腿被截肢(生活可自理),经商
- ♥ 耿先生 男,38岁,1.70米,离异,盲人,按摩店老板
- ♥ 孙先生 男,36岁,1.73米,未婚,脑瘫(行动平衡障碍,生活能自理),经商,希望找一个心地善良、互帮互助、会做饭,年龄在38岁以下的女士
- ♥ 高先生 男,30岁,1.72米,未婚,聋哑人,厨师
- ♥ 聂先生 男,41岁,1.78米,离异,脑梗后遗症(行动缓慢),医疗器械销售
- ♥ 王先生 男,34岁,1.80米,未婚,忧郁症,画家
- ♥ 黄先生 男,37岁,1.70米,未婚,一只眼视力微弱,电焊工

- ♥ 胡先生 男,25岁,1.70米,未婚,口语不流畅,无业
- ♥ 吕先生 男,27岁,1.70米,未婚,盲人,无业
- ♥ 尤先生 男,34岁,1.70米,未婚,小儿麻痹后遗症,自行车修理工
- ♥ 李先生 男,26岁,1.75米,未婚,烧伤,车床操作工
- ♥ 冯先生 男,26岁,1.65米,未婚,腿部残疾,理发师,想找一个年龄在20岁至28岁,孝敬父母,贤惠善良,勤俭的女士
- ♥ 熊女士 女,45岁,1.55米,未婚,聋哑人,无业,希望找一个有责任心,不抽烟的男士
- ♥ 赵女士 女,26岁,1.64米,未婚,肢残,无业,希望找一个1.75米左右的阳光、有责任心的男士
- ♥ 崔女士 女,24岁,1.65米,未婚,脑瘫(走路不协调,生活可自理),美工,希望找一个有共同语言、有家庭责任感、善良、有上进心的男士

绘制 李琼

大家  帮大家

## 浙江俞氏来洛寻根,您能帮帮他们吗

□记者 忻尚龙 见习记者 余子愚 实习生 郭丽娜

在洛阳网的论坛中,你或许见过这样一个帖子——《请关注浙江俞氏到洛阳寻根》,帖子中的联系人叫俞国文。

昨日,洛阳晚报记者按照帖子中留下的联系方式,拨通了俞国文的电话。通过交谈得知,俞国文今年47岁,是浙江一家广告公司的法人代表。

俞先生介绍,他们的祖辈是五代时期吴越户部尚书俞公帛、俞德全。老家谱中记载,俞国文这一分支的祖先是俞诩(俞氏洛阳先祖)。俞诩在公元1134年从浙江迁至洛阳做官(任布政司,官居二品),在洛阳传承了5代后,俞元约在公元1260年从洛阳迁回现今浙江省诸暨市任刑科给事。

“我们的家谱曾在1949年修过一次,但因路途遥远、交通不便、信息不畅,使得祖辈在洛阳的

这段历史成为空白。由于之后一直没有修过家谱,老的家谱也只剩下了破旧的一册,再不修的话,恐怕把根都忘记了。”俞国文伤感地说。

在俞国文看来,家谱作为中华民族宝贵的传统文化,是每个家族必不可少的档案,它记载着一个家族几代、十几代或更长的时期人物、历史、兴衰变迁,它世代传承着一个家族的光荣传统。

“所以,寻找洛阳的俞氏同胞是我们义不容辞的责任,也是我们梦寐以求的事情。我们希望洛阳的俞氏族人能提供家谱或者有关俞氏的资料。”俞国文说,如果有俞氏族人能帮忙联系或者提供相关信息,他们将非常感激。

如果您了解相关信息,欢迎您拨打13643891476或15194553610与本报记者联系,您也可以拨打本报热线电话65233006或65233009。

热线电话:66778866 (24小时)

晚报帮帮团 刘亮 15236297591  
小人物大梦想 王若馨 18637981889  
你问TA答 王雨 18638368172  
QQ群号 320864870  
记者跑腿 连漪 13937937051

有啥不方便 大家帮你办

9:00-12:00  
15:00-18:00

爱心对对碰 温暖你我他

你问 TA答

### 1.冰箱易结霜,咋除霜?

市民万先生:家里的冰箱总结霜,这是正常现象,还是冰箱坏了?这厚厚的霜该怎么处理呢?

网友“topkingafa”:冰箱正常运行时,冷藏室的蒸发器会有霜出现,空气中的湿度越大,结的霜就越多。不过,当冰箱停止运行时,蒸发器结的霜就会慢慢化掉。

冰箱冷藏室里结霜较厚且不融化,主要是因为温度设定的较低,霜来不及融化。另外,温控器有故障、不停机也会造成结霜不化的现象。霜太厚会影响冰箱的制冷效果,所以定期化霜才能达到最佳的冷冻和冷藏效果,一般一个月左右就要为冰箱化一次霜。

那么,如何除霜呢?

将电源插头拔下,等霜化净。切记不能用尖锐或者坚硬的东西铲霜,因为这样容易破坏箱体表面的蒸发器,一定要自然化霜,然后插上电源运转两个小时后再放入食品。

如果化霜后两星期内,冰箱里又出现结霜现象,可能是制冷系统出了问题,应联系专业的维修人员对冰箱进行维修。

提醒一下,夏季使用冰箱,挡位不宜超过2挡。如果超过2挡,冰箱会因散热不好而结霜。有水分的食物,最好盖上保鲜膜再放入冰箱。

### 2.不干胶留下的痕迹,咋清除?

市民刘女士:家里的车被朋友借去当婚车了,引擎盖上粘了许多彩带,回来清理时发现,车体上有许多难以去除的不干胶痕迹,怎么清除呢?

网友“小荷才露”:用软布蘸取酒精然后轻轻擦拭,不干胶便会变软脱离,酒精不会对塑料或车漆表面有什么损害。

但酒精不是对所有不干胶痕迹都有效,如果用酒精无法清除,可用软布蘸少许汽油轻擦,要注意的是,汽油对某种塑料或油漆有溶解作用,所以使用时要小心。

除了汽车,平时我们买的商品表面也会有难以去除的商标,这该如何清除呢?

可用不含油脂的洗甲水涂在物体表面,然后用软布轻轻擦拭。

此外,护手霜也可去除不干胶,因为护手霜中含有大量的水(一般在70%以上),水又含有一定的表面活性剂。表面活性剂具有良好的润湿、渗透、溶解能力,可以很快渗透到不干胶和物体的表面,从而达到清除的目的。面霜、洗面奶、洗涤剂也有同样效果。用电吹风对着不干胶的痕迹吹一下,待痕迹软化后用抹布擦几下就可以了。

(网友“topkingafa”“小荷才露”分别获卡萨米亚蛋糕店5元现金券一张)

见习记者 王雨 实习生 杨赫然 整理